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Annuleringsvoorwaarden
Het Catharina Ziekenhuis investeert in de ontwikkeling van eigen medewerkers en op verzoek zorgprofessionals buiten de organisatie. Voor medewerkers van het Catharina Ziekenhuis wordt het  modulaire aanbod daarom gefinancierd uit het centrale opleidingsbudget. Deelnemers ontvangen geen factuur voor deelname. Wel verwachten we van deelnemers discipline in het omgaan met aan- en afmelden: wie zich aanmeldt voor een module, zal ook deelnemen. Voor medewerkers die niet in het Catharina Ziekenhuis werken worden de kosten van de training (jaarlijks vastgesteld) of in geval van een uitgebracht offerte de hierin vernoemde kosten in  rekening gebracht.

Annulering van een cursus
Het Catharina Ziekenhuis behoudt zich het recht voor om een cursus te annuleren in de volgende gevallen: bij te weinig deelnemers annulering uiterlijk 2 weken voor de start van de training, in het geval van uitval van de docent indien er geen vervanging mogelijk is en in geval van calamiteiten. Deelnemers worden hiervan per ziekenhuis-mail op de hoogte gebracht. Er worden geen kosten in rekening gebracht wanneer het ziekenhuis een cursus annuleert. Er kan door de deelnemer bij annulering geen beroep worden gedaan in tegemoetkoming van kosten anders dan de kosten van de opleiding of cursus. 
 
Afmelden is niet altijd kosteloos!
Kosteloos afmelden voor een module kan - alleen schriftelijk - tot 4 weken voor aanvang van de module.
 
Afmelden met geldige reden
Alleen onder bijzondere omstandigheden kan deelname kosteloos worden geannuleerd binnen 4 weken voor aanvang van een module, mits schriftelijk doorgegeven. Onder bijzondere omstandigheden wordt verstaan: ziekte en de gebeurtenissen zoals beschreven in de CAO in het artikel “Betaald verlof in verband met bijzondere gebeurtenissen”. Het betreft omstandigheden waardoor de medewerker niet kan werken, en dus ook niet aan de module kan deelnemen. Mens en Ontwikkeling zal hiervoor een schriftelijke verklaring van de leidinggevende en/of service-eenheid HRM vragen.
 
[bookmark: _GoBack]Als een deelnemer wegens uitzonderlijke persoonlijke omstandigheden een belangrijk deel van een cursus of training heeft moeten verzuimen, zal de service-eenheid Mens & Ontwikkeling (voor zover mogelijk) deze deelnemer in de gelegenheid stellen bij de eerstvolgende, soortgelijke cursus of training het verzuimde deel in te halen. De service-eenheid Mens & Ontwikkeling brengt daarvoor geen extra kosten in rekening.
De oorspronkelijke deelnemer of opdrachtgever heeft het recht een deelnemer te vervangen door een ander persoon, als de betreffende persoon aan de toelatingseisen voldoet en dit voor de aanvangsdatum gemeld is. Hiervoor worden geen extra kosten in rekening gebracht.
 
Afmelden zonder geldige reden en no-show
Bij annulering zonder geldige reden binnen 4 weken voor aanvang, evenals voor no-show wordt per cursus een bedrag in rekening gebracht. De hoogte van dit bedrag is gelijk aan de kosten van de cursus waarvoor de cursist zich ingeschreven heeft. Deze regel geldt zowel voor medewerkers in opleiding als medewerkers die niet in opleiding zijn. Onder medewerker wordt ook een specialist verstaan.
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